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PENSAMIENTO COMPUTACIONAL (90) JBA XX
_EXAMEN: SEGUNDO PARCIAL TEMA 2
APELLIDO: CALIFICACION:
NOMBRE:

DNI (registrado en SIU Guarani):

E-MAIL: DOCENTE

(nombre y apellido):
TEL:
AULA:

Duracion del examen: 1:30h.

Escribir claramente el nombre en todas las paginas.

El examen consta de 10 preguntas de opcion multiple.

Cada pregunta tiene una y solo una respuesta correcta.

Las respuestas seleccionadas deben consignarse en la siguiente matriz de opciones.

Solo se consideraran las respuestas anotadas en la matriz.

Las preguntas de la 1 a la 7 inclusive permiten acumular 1 punto (si son correctas), de la 8
a la 10 cada una acumula 2 puntos o 0.

La nota final se calcula de acuerdo a la siguiente funcién:

S SSXSKK«K~

Puntos | 102 | 304 | 506 7 8 9 10 11 12 13

Nota | 1 2 3 4 S5 6 7 8 9 10

Matriz de Respuestas

Ej1 Ej 2 Ej 3 Ej4 Ej5 Ej6 Ej7 Ej 8 Ej9 Ej 10

1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 2 Ptos | 2 Ptos | 2 Ptos
1 1
2 2
3 3
4 4

iATENCION! Las respuestas sélo se consideraran validas si se encuentran en la matriz.
De haber diferencias entre la opcién seleccionada en el ejercicio y en la matriz, se
considerara como valida esta Gltima.
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0102 - 1 Pto

¢Cudl de los siguientes codigos valida adecuadamente que se ingrese un nombre iniciado con
consonante? Debe detectar el error y garantizar un dato valido

Ejs validos: lucia, Pedro, JUAN

Ejs invalidos: Ursula, Inés, 9ema

zzzzzzz

voc='AEIOUAEIOUU'

nom=input ('Nombre que comience con consonante: ')
if nom[1l].isalpha() or nom[0] not in voc:

1 print('Invalido') 1
else:

print('vale')

///////

voc='AEIOUAEIOUU'
nom=input ( 'Nombre que comience con consonante: ')
while not nom.isalpha():

2 nom=input ('Nombre que comience con consonante: ') 2
while nom.lower () not in voc:
nom=input ( 'Nombre que comience con consonante: ')

///////

voc='AEIOUAEIOUU'

nom=input ('Nombre que comience con consonante: ')
3 | while nom.isalpha() and nom[2] not in voc: 3
nom=input ('Nombre que comience con consonante: ')

,,,,,,,

voc='AEIOUAEIOUU'

nom=input ( 'Nombre que comience con consonante: ')
4 | while nom[0] .upper() in voc or not nom.isalpha(): X |4
nom=input ( 'Nombre que comience con consonante: ')

0202 -1 Pto

¢Cudl es la salida correcta del siguiente programa?

def nomMes (mes) :
meses={1:'ENE',3:'MAR',4:'ABR',2:'FEB',6:'JUN',5:'MAY"',
7:'JUL',8:'AGO',9:'SEP',12:'DIC',10:'OCT',11: 'NOV'}
return meses[mes]

#PPal

meses=[11,5,4,6,7,8]
nombres=list (map (nomMes, meses))
print (nombres)

['NOV', 'MAY', 'ABR', 'JUN', 'JUL', 'AGO'] X

[]

['ene', 'feb', 'mar', 'abr']

HIWIN |-
B WIN |-

[9, 3, 12]
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[ 0302 - 1 Pto

¢Cudl es la salida del siguiente programa?

def habiles(d):
finde=(6,7)
return d not in finde

#PPal

# 1 es lunes y 7 es domingo
dias=[1,5,4,6,2,7]
hayBanco=list (filter (habiles,dias))
print (hayBanco)

[1, 5, 4, 2] X

(0, 0, 0, 0, 0, 0]

7

HWIN |-

HWIN |-

6

| 0402 — 1 Pto

¢Qué contenido tendra el archivo nomAmigos.txt al finalizar la ejecucion del programa si
el archivo amigos.txt tiene el siguiente contenido?

Contenido de amigos.txt.

Juan,Alvarez,juanjo12@gmail.com
Ana Maria,Paz,anitapaz@yahoo.como.ar
Rodo,Garcia,rgarcia04@gmail.com

Programa a ejecutarse:

arch=open ('amigos.txt',6 'r+')

agenda=arch.readlines ()

arch.close()

nombres=[]

for amigo in agenda:
nom=amigo.split(',"')
nombres.append (nom[1]+'\n")

arch=open ('nomAmigos.txt', 'w')

arch.writelines (nombres)

arch.close()

Nota:
El método split() devuelve una lista con las partes de un texto tomando como separador el
argumento

Ej:
‘yo soy argentina’.split(" ‘) -> [‘'yo’, ‘soy’, ‘argentina’]

juan
ana maria 1
rodo

Ana Maria
Paz 2
,anitapaz@yahoo.como.ar

Alvarez
Paz
Garcia X |3

juanjol2@gmail.com
,<anitapaz@yahoo.como.ar 4
,rgarcia04@gmail.com
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[ 0502 - 1 Pto

¢Qué debe ser estructura para que la siguiente instruccion se ejecute sin problemas?

estructura['Hola']=1l

1 [ Un diccionario X [1

2 | Una lista 2

3 | Una tupla 3

4 | Una string 4
| 0602 — 1 Pto

Con un tablero de Batalla Naval de 4x4 con 7 barcos de un casillero cargados (X es barco;
blanco es agua). éCual funcidn impide que aborte la ejecucion del programa si los ingresos

son fila=5y columna=10

def tiro(..):

tabler°=[[l l,lxl,lxl,l l],[l !,l l,l l,l l],
[!x!,! |,!x!’lxl],[lxl’l l,l l,lxl]]

print('Batalla naval')

fila=int(input('Fila: '))

col=int (input('Columna: '))

print(tiro(tablero,fila,col))

def tiro(t,i,J):
except:
casillero=t[i] []]
if casillero==X:
resp='Hundido'
1 else: 1
resp="'Agua'
else:
resp="'Fuera del Mar'
return resp

def tiro(t,i,Jj):
try:
casillero=t[i] []]
if casillero=='X"':
resp="'Hundido'
2 else: X |2
resp='Agua'
except:
resp='Fuera del Mar'
return resp

def tiro(i,j):
casillero=t[i] []]
if casillero=='X":

3 resp="'Hundido' 3
else:
resp='Agua'
def tiro():
try:

casillero=t[i] []]
if casillero=='X":

resp='Hundido'
4 else: 4
resp="'Agua'
elif i<j:

resp="'Fuera del Mar'
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| 0702 - 1 Pto
Para el DataFrame vue de pandas, que contiene:
nombre dni fila asiento tarifa
0 Paz, Orlando 25889145 14 C flex
1 Manzur, Jimena 15226223 11 D promo
2 Hermenegildo, Juan 19002136 6 A promo
3 Decquer, Marigana 41100107 22 Cc base
4 Tasz, Martin 36214875 14 F flex
¢Qué contendra vuel después de la siguiente operacion?
vuel=vue[vue['asiento']=="'C"']
dni tarifa
0 25889145 flex
1 15226223 promo
1 2 19002136 promo 1
3 41100107 base
4 36214875 flex
nombre dni tarifa
0 Paz, Orlando 25889145 flex
2 1 Manzur, Jimena 15226223 promo 2
2 Hermenegildo, Juan 19002136 promo
3 Decquer, Marigana 41100107 base
nombre dni fila asiento tarifa
0 Paz, Orlando 25889145 14 C flex
3 1 Manzur, Jimena 15226223 11 D promo 3
3 Decquer, Marigana 41100107 22 (o base
4 Tasz, Martin 36214875 14 F flex
nombre dni fila asiento tarifa
4 0 Paz, Orlando25889145 14 C flex X | a
3 Decquer, Marigana 41100107 22 (o] base
[ 0802 - 2 Ptos

datos=arch.readlines ()
print (datos)
arch.close()

arch=open ('notas. txt',
datos.append('F\n')
for fila in datos:
arch.write(fila)
arch.close ()

arch=open ('notas.txt',...) #primer open/()

...) #segundo open ()

¢Cudles modos de apertura deben emplearse con el archivo notas.txt en el siguiente
programa para que funcione correctamente?

Primer open() 'r
Segundo open() ‘w’

Primer open() ‘a’
Segundo open() ‘w’

Primer open() ‘r+’
Segundo open() ‘r’

Primer open() ‘w’
Segundo open() ‘w’




| 0902 - 2 Ptos

_ WwWhRro

w» wdhPro

11 /85i2z024DataFrame VU@ de pandas, que contiene:

nombre dni fila
Paz, Orlando 25889145 14
Manzur, Jimena 15226223
Hermenegildo, Juan 19002136
Decquer, Marigana 41100107
Tasz, Martin 36214875 14

¢Qué operacién produce el siguiente resultado?

fila asiento
14
11
6
22
14

HOPoa

Tema 2 - Pag 6

asiento tarifa

Cc
11
6
22
F

flex
D promo
A promo
c base
flex

vue.head (1)

vue.loc[:, ['fila', 'asiento']]

vue [vue['tarifa'].isnull ()]

vue.iloc[2:]
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| 1002 — 2 Ptos

En el siguiente programa:
txt="Me temo que no es NECESARIO TODO '

contLetras={}
for letra in txt:
if letra.isalpha():
if letra.lower() in contLetras:

................ # linea a completar
else:
contLetras[letra.lower()]=1
print (txt)
print('Lista de letras y ocurrencias')
for letra in contletras:
print(letra+'/'+letra.upper(),':',contLetras[letra])

Que cuenta las ocurrencias en el texto de cada una de sus letras (ignorando mayusculas y
minusculas ‘). éCual deberia ser la linea faltante en el codigo?

La salida final deberia ser:

Me temo que sera NECESARIO COMPRENDER bien todo
Lista de letras y ocurrencias

m/M : 3

e/E :
t/T
o/0
q/Q
u/u
s/S
r/R
a/A
n/N
c/C
a/A
i/1
p/P
d/D
b/B

P NMNEDNMNEPEPDMNMNOERAENRERREREONO

contLetras[letra] = letra-1

contLetras[letra.lower ()] += 1

Letra = 0

contLetras[letra] = 10

QA e ..

Talén de Control para el Alumno

Ej 1 Ej 2 Ej 3 Ej4 Ej 5 Ej 6 Ej7 Ej 8 Ej9 Ej 10

1 Pto 1 Pto 1Pto | 1Pto |1Pto [1Pto | 1Pto | 2Ptos | 2 Ptos | 2 Ptos
1 1
2 2
3 3
4 4




